

У К Р А Ї Н А

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«МОЛОДІЖНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ДЖЕРЕЛО НАТХНЕННЯ»**

03057, м. Київ, пр. Перемоги, 45, кв.12, Код ЄДРПОУ 40313293 тел. (098)6608231

Від 21 травня 2021 р.

№ 8/5

Біографічна довідка уповноваженого представника  
**Ружанської Вікторії Миколаївни**

ГО «Молодіжне об'єднання «Джерело Натхнення»

на участь в установчих зборах з формування **Громадської ради**  
при Печерській районній в м.Києві державній адміністрації

ПІБ	РУЖАНСЬКА Вікторія Миколаївна
Працює	Завідувач «Мистецького центру «Шоколадний будинок» філії Національного музею «Київська картинна галерея»
Громадянство	громадянка України
Число, місяць, рік народжен.	18.01.1976
Місце народження	Україна, м. Київ
Освіта	закінчена вища, Київський національний університет культури та мистецтв за спеціальністю «Музейна справа і охорона пам'яток історії та культури», історик-музеєзнавець, експерт з культурних цінностей.
Наук. ступінь, вчене звання	
Володіння мовами	українська, російська, французька
Нагороди, почесні звання	Почесне звання «Мати-героїня» Переможниця конкурсу «Киянка року – 2015» в номінації «Жінка – активний громадський діяч»; Переможниця конкурсу «Сім'я року»-2014 (внесено до Книги пошани КМДА); Премія Київського міського голови «За відповідальне батьківство» - 2012; Почесна грамота Голови Київської облдержадміністрації за активну участь у волонтерському русі і підтримку захисників української армії – 2015
Досвід роботи в органах, громадська робота	- заступник голови Громадської ради при Печерській РДА (2015-2019, 2019- по т.ч.) - член Комісії з питань культури, мистецтв та галузевої освіти ГР при Міністерстві культури України (2014-2016); - член Комісії з питань материнства та дитинства ГР при МОЗі України (з 2015);

Трудова діяльність	05.2016 – по т.ч. - Завідувач «Мистецького центру «Шоколадний будинок» філії Національного музею «Київська картинна галерея»; 02.2015 – 05.2016 р. - старший науковий співробітник «Мистецького центру «Шоколадний будинок» філії Національного музею «Київська картинна галерея»; 1995 – 02.2015 р. - експерт з культурних цінностей, Художня галерея «Вернісаж».
Додаткова інформація	Заміжня. Багатодітна мати – маю п'ятеро дітей від 10 до 27 років. Корінна печерянка
Членство в інших ІГС	2014 -2017 р. - заступник голови «Ради багатодітних сімей, дітей-сиріт та дітей-інвалідів» (член з 2003) 2014 р.- по т.ч. – заступник голови ГО «Український народний вектор»; 2014 р. – співзасновник «Спілки Учасників АТО України» 2005-2012 рр. - член президіуму Київської федерації Го
Контактна інформація	Телефон: Адреса електронної пошти: <a href="mailto:viktoriiia.ruzhanska@gmail.com">viktoriiia.ruzhanska@gmail.com</a>
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Культура і мистецтво, сім'я і молодь.

21.05.21



Ружанська В.М.

Особистий підпис Ружанської В.М. завіряю

В.о. голови Ради ГО «МО «Джерело Натхнення»




Варчук С.П.

У К Р А Ї Н А

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«МОЛОДІЖНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ДЖЕРЕЛО НАТХНЕННЯ»**

03057, м. Київ, пр. Перемоги, 45, кв.12, Код ЄДРПОУ 40313293 тел. (098)6608231

Від 21 травня 2021 р.

№ 3/5

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про результати діяльності**

Громадської організації «Молодіжне об'єднання «Джерело Натхнення»

Громадська організація «Молодіжне об'єднання «Джерело Натхнення» була зареєстрована 02.03.2016 року. Метою її створення є сприяння розвитку творчої молоді як особистостей і відповідальних громадян України, якнайповнішому розкриттю їх фізичного, емоційного, розумового, соціального і духовного потенціалу, сприяння розвитку молодіжного руху на території України та захист законних прав та інтересів своїх членів.

У 2020 – 2021 роках члени Го «Молодіжне об'єднання «Джерело Натхнення» проводили та брали участь у ряді заходів, а саме:

Організація і проведення мистецьких заходів на території Печерського району:

- Організація і проведення художніх виставок, спрямованих на підтримку і популяризацію мистецтва серед дітей та творчої молоді.

- Безкоштовні майстер класи з історичного танцю, допомога в організації балів у ВИШах Києва (КНЕУ, КІМВ).

- У грудні 2020 року новорічні програми «Крижане серце. Зимові пригоди у Шоколадному будинку» для дітей з інвалідністю, та дітей з багатодітних та малозабезпечених родин.

- У вересні-листопаді 2020 року інтерактивні екскурсії для молодших школярів «Аліса у Країні див».

- травень 2020 р. спільно з Мистецьким центром «Шоколадний будинок» було проведено конкурс дитячого малюнку «Ілюстрація до улюбленої книги».

Член ГО «Джерело Натхнення» Ружанська В.М. приймає постійну участь у роботі комісій при Печерській РДА (Комісії з питань звільнення громадян від плати за надання соціальних послуг та надання соціальних послуг із встановленням диференційованої плати; Комісії з житлових питань, Конкурсної комісії з відбору громадських організацій, Комісії по субвенціям). Має досвід роботи в Громадських радах, зокрема при Печерській РДА (2015-2021 рр.), при Міністерстві культури України (2014 - 2016); при МОЗі України (2015-2017).

В.о. Голови Ради



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "С.П. Варчук".

Варчук С.П.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
для формування Громадської ради  
при Печерській районній в м.Києві державній  
адміністрації

уповноваженого представника  
ГО «Молодіжне об'єднання «Джерело Натхнення»  
Ружанської Вікторії Миколаївни

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, уповноважений представник ГО «Молодіжне об'єднання «Джерело Натхнення» Ружанська Вікторія Миколаївна, хочу подати свою кандидатуру у зв'язку із формуванням нового складу Громадської Ради при Печерській районній в м.Києві державній адміністрації.

Стати членом Громадської ради при Печерській РДА - це велика довіра та відповідальність перед печерянами і жителями столиці загалом, оскільки Київ починається з Печерська. Для мене участь у Громадській раді – це можливість долучитися до змін нашого міста, сприяти врахування владою громадської думки під час формування і реалізації політики. Моя мета – стати частиною креативної, сильної команди, спроможної розробляти новітні інформаційні заходи та підходи до залучення громадськості у сфері розробки та впровадження планів для покращення культурного, освітнього та економічного життя мешканців Печерська.

Протягом 8 років займаю посаду завідувачки МЦ "Шоколадний будинок", де займаюся просвітницькою та культурною діяльністю. Маю тривалий досвід роботи (понад 15 років) у громадських і волонтерських організаціях. У разі обрання мене до складу Громадської ради, готова активно долучатися до роботи і всіма можливими законними методами сприяти співпраці органів державної влади із громадськістю.



Ружанська В.М.